
Всички ние се заблудихме 
Премъдрост Соломонова 1:13-14  И предадох сърцето си да издиря и да изпитам чрез 
мъдростта Относно всичко, що става под небето. Тежък е тоя труд, който Бог е дал на 

човешките чада, За да се трудят в него.  14  Видях всичките дела, що се вършат под 
слънцето; И, ето, всичко е суета и гонене на вятър. 

2:18-19  Намразих още и всичкия си труд, В който съм се трудил под слънцето, 
Защото трябва да го оставя на човека, който ще бъде подир мене;  19  И кой знае 

мъдър ли ще бъде той или безумен? Но пак той ще властва над всичкия ми труд, 
в който съм се трудил, И в който показах мъдрост под слънцето. И това е суета. 

 
Матей 9:35-36 Тогава Исус обикаляше всичките градове и села и поучаваше в 

синагогите им и проповядваше благовестието на царството; и изцеляваше всякаква 
болест и всякаква немощ. 36 А когато видя множествата, смили се за тях, защото бяха 

отрудени и пръснати като овце, които нямат пастир. 

 
Притчи 4:3-7 Защото и аз бях син на баща си, Гален и безподобен на майка си, 4 И 

той ме наставляваше и ми казваше: Нека държи сърцето ти думите ми, Пази 
заповедите ми и ще живееш, 5 Придобий мъдрост, придобий разум; Не забравяй, нито 

се отклонявай от думите на устата ми. 6 Не я оставяй и тя ще те пази. Обичай я - и 
ще те варди. 7 Главното е мъдрост; затова придобивай мъдрост, И при всичко, 

що си придобил, придобивай разум. 
 

Йов 28:20-28 От, где прочее, дохожда мъдростта? И где е мястото на разума?- 21 
Понеже е скрита от очите на всичките живи, И утаена от въздушните птици. 22 

Гибелта и смъртта казват: С ушите си чухме слух за нея. 23 Бог разбира пътя й, И 
Той знае мястото й; 24 Понеже Той гледа до земните краища, И вижда под цялото 

небе, 25 За да претегля тежината на ветровете, И да измерва водите с мярка. 26 
Когато направи закон за дъжда, И път за светкавицата на гърма, 27 Тогава Той я видя 

и изяви; Утвърди я, да! И я изследва; 28 И каза на човека: Ето, Страх от Господа, 

туй е мъдрост, И отдалечаване от злото, това е разум. 
 

Исая 53:3-6 Той бе презрян и отхвърлен от човеците. Човек на скърби и навикнал на 
печал; И, както човек, от когото отвръщат хората лице, Презрян бе, и за нищо Го не 

счетохме. 4 Той наистина понесе печалта ни, И със скърбите ни се натовари; А ние 
Го счетохме за ударен, Поразен от Бога, и наскърбен. 5 Но Той биде наранен поради 

нашите престъпления, Бит биде поради нашите беззакония; На Него дойде 
наказанието докарващо нашия мир, И с Неговите рани ние се изцелихме. 6 Всички 

ние се заблудихме както овце, Отбихме се всеки от своя път; И Господ 
възложи на Него беззаконието на всички ни. 

 
Исая 53:10-12 Но Господ благоволи той да бъде бит, предаде Го на печал; Когато 

направиш душата Му принос за грях, Ще види потомството, ще продължи дните 
Си, И това, в което Господ благоволи, ще успее в ръката Му. 11 Ще види плодовете 

от труда на душата Си и ще се насити; Праведният Ми служител ще оправдае мнозина 

чрез знанието им за Него, И Той ще се натовари с беззаконията им 12 Затова ще Му 
определя дял между великите, И Той ще раздели корист със силните, Защото 

изложи душата Си на смърт И към престъпници биде причислен, И защото взе на Себе 
Си греховете на мнозина И ходатайства за престъпниците. 


